1. Hany olyan 45-tel oszthat6é abcba alaki 6tjegyli szam van, ahol a, b és ¢ kiilonb6z6 szam-
jegyeket jelolnek?

Megoldas. A 45-tel valé oszthatésdghoz a szamnak oszthatonak kell lennie 5-tel. Mivel a
nem lehet 0, a szadm csak 5-re végzddhet, azaz a = 5. 1 pont

A szamnak oszthaténak kell lennie 9-cel, igy a szdmjegyek Osszege, azaz 10+ 2b+ c is oszt-
haté 9-cel. Mivel b és c kiillonboz6 szamjegyek, igy 2b + c lehetséges maximaélis értéke 26.
Igy 10 + 2b + c lehetséges értékei: 18, 27 és 36. 1 pont

Ha 2b+ ¢ = 8, akkor a lehetséges értékek:

4 3 2 1 0
0 2 4 6 8
(1 pont, de csak ha az Osszes lehet6ség megvan.) 1 pont

Ha 2b+ ¢ = 17, akkor a lehetSségek:

b 8 7 6 S nem lehet 4
a miatt
c 1 3 5 nem lehet 7 9
a miatt
(1 pont az Osszes lehet6ség megtaldlasaért és 1 pont a 6;5 €s 5;7 par kizarasaért.) 2 pont
Ha 2b + ¢ = 26, akkor csak a b =9, ¢ = 8 lehetdség lesz jo. 1 pont
Osszesen tehdt 9 a feltételeknek megfelel szdm van. 1 pont

Az dsszes eset indoklds nélkiili felsoroldsdért maximum 2 pont adhaté.

Osszesen: 7 pont



